
令和５年１月１６日  

三郷小学校保護者の皆様 

恵那市立三郷小学校  

校 長 桐山 明工  

令和４年度 保護者アンケートについて 
 新春の候、保護者の皆様にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。また、平素より、本

校の教育活動にご理解とご協力を賜り、御礼を申し上げます。 

さて、学校についての保護者アンケートの回答をありがとうございました。結果は下のようにな

りましたので、報告いたします。ご意見も参考にし、今後の教育活動に生かしていきます。家庭・

地域・学校が連携して三郷の子どもたちを育てたいと思います。今後ともよろしくお願いします。 

 

令和４年度 保護者アンケートの集計結果  
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そう思う だいたい あまり 思わない

Q１.楽しく学校生活を送っている

0

50

100

そう思う だいたい あまり 思わない

Q２すすんで挨拶ができる
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そう思う だいたい あまり 思わない

Q３家庭学習が身に付いている
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そう思う だいたい あまり 思わない

Q４睡眠や栄養をとり、適度な運動
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そう思う だいたい あまり 思わない

Q５分かりやすい授業
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そう思う だいたい あまり 思わない

Q６読書に親しんでいる
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そう思う だいたい あまり 思わない

Q７学校の様子をよく伝えている
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そう思う だいたい あまり 思わない

Q９いじめや不登校のない学校
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そう思う だいたい あまり 思わない

Q10 問い合わせに丁寧な対応
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そう思う だいたい あまり 思わない

Q11 安全に関わる指導
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そう思う だいたい あまり 思わない

Q12 ICTの積極的に活用
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そう思う だいたい あまり 思わない

Q８特色ある教育活動


